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Admissions .

Ont été admis à la séance du 11 octobre :
MM. del Valle, Tournaire.

ORDRE DU JOUR
DE LA

Séance gdndrale du Lundi 25 Octobre 1926, à 17 heures

10 Vote sur l ' admission des candidats présentés à la séance du 11 octobre.
20 Présentation de :

M. Courtois (Benoît), directeur du Laboratoire municipal, 35, rue Bossuet ,
Lyon (6 e) . — M. Dissard (René), instituteur, Saint-Dier-d'Auvergne (Puy=
de-Dôr11e), Coléoptères, Lépidoptères . — M . Widmann (Marcel), 36, avenue de
Villeneuve-l ' Etang, Versailles (Seine-et-Oise) . — M . Gavelle (Gaston) ,
39, avenue de la Californie, Nice (Alpes-Maritimes), Entomologie générale sp.
Carabiques et cavernicoles, par MM. Riel et Nicod. — M. Talion (Gabriel) ,
ingénieur-chimiste à la Compagnie Alais, Froges et Camargue, Salindres
(Gard), Phanérogames . Phytogéographie, par MM. Braun-Blanquet et Roger
Heim. — M . Odic (D9, 101, Grande-Rue, Sèvres (Seine-et-Oise), par MM. Da-
mians et Riel .



moins pour leur classification que ne l'ont cru certains auteurs tels qu e
QUr3Lar et PAroUTLLARD . Mais c'est là une autre question que nous aborde-
rons un autre jour.

Présentation de champignons .

Russula xerampelina Fr. (La Tour-de-Salvagny) . On sait que cette sp .
si variable et si difficile à reconnaître à l'état jeune, prend avec l'âg e
une odeur que ROMELL a comparée à celle des écrevisses cuites . Les spore s
de 10/10,5 X 9/10 sont munies de spinules aigués, étroites et assez denses .

Pluteus minus Pers. (idem) . Il est bon de rappeler que P. phlebophorus n'es t
pas seul à âtre s porte-veines s, c'est-à-dire à avoir le chapeau veiné-plissé .
Ce caractère lui est commun avec P. nanas et cette communauté a dû entraî-
ner des confusions . C'est un des inconvénients produits par des noms spéci-
fiques qui évoquent un caractère non absolument différentiel, mais existan t
chez plusieurs sp . ; d'ailleurs plusieurs mycologues, dont M. KONRAD rap-
prochent ces deux sp . qui diffèrent surtout par leur chapeau : glabre chez.
P. phlebophorus et velouté chez P. nanas .

Flammula astragalina Fr . Chênelette (Rhône) . Belle sp. toujours bien
caractérisée par le noircissement de sa chair. Spores 7 X 5 u.

Hebeloma anthrarophilum R. Maire. Cette sp . a été décrite par R . MAIR E
(B . S. M., t . XXIV, p . vin et t . XXVI, p . 190), c'est dire qu'on ne saurait
ajouter le moindre caractère à la diagnose princeps . Notons seulement qu e

-lès spores, si elles sont verruqueuses, le sont très faiblement . Celles de ce lo t
trouvé à Chénelette par M . JossERAND, étaient plutôt guttulées que munie s
de véritables verrues en saillie. R. MAIRE dit d ' ailleurs : s verruculeuses s et
non verruqueuses.

Cette sp . qui, paraît-il, a été confondue avec Flammula carbonaria en es t
bien différente non seulement microscopiquement mais même par l'ensembl e
de ses caractères macroscopiques .

Stegia Ilicia Fr. (Charbonnières) . Sur feuille de Houx (Iler aquifolium) .

SECTION ENTOMOLOGIQU E
Séance du 4 Octobre

Captures .

M. G . Sg RULLAZ signale les captures suivantes :
Hypoccelus procerulus (Mannh.) . — Deux exemplaires en août, à Saint-

Julien-de-Ratz (Isère), sur un tronc de sapin mort envahi par la moisissure .
L'insecte a été signalé de la Grande-Chartreuse par BoNvouLola .

Hallomenus binotatus (Quens) . — Deux exemplaires : Forêt du Roi ,
Grande-Sure (Isère), sur un polypore de sapin (fin juillet) . MULSANr signale
l'insecte de la- Grande-Chartreuse .

Ctenocara bovistse (Hoffm.) . — Deux ex%mplaires : Grande-Sure, en août ,
en battant des branches mortes de sapins .

Bluta nigrinus (Herbst) .— Quatre exemplaires, sur les sapins (fin juillet) ,
Grande-Sûre .


